MyRefinitiv



PRODUCT CHANGE NOTIFICATION

PCN Number 11666

Title New Refinitiv URLs for PointConnect

Product Refinitiv Point Connect

Summary Due to product rebranding to "Refinitiv Point Connect" we are introducing new

product URLs from refinitiv.com domain. Existing URLs will continue to work.

Effective Date 25 Apr 2020

Description What is the change:

Effective 25-April-2020, new URLs to access Point Connect product services will be introduced and product's user interfaces will be published with new Refinitiv branding using new palette of colors and logos.

Why is the change occurring:

This change is occurring due to rebranding from "Thomson Reuters PointConnect" to "Refinitiv Point Connect".

What is the impact of the change:

New, additional URLs from Refinitiv.com are introduced as access URLs to following product services:

FTP: pointconnect.commodities.refinitiv.com

Flat File FTP: pointconnect-ff.commodities.refinitiv.com User Interface: http://www.crf.refinitiv.com/point-connect

Metadata API: http://www.crf.refinitiv.com/pointconnect/apex_rest.getReport...

Legacy Data Guide: http://www.crf.refinitiv.com/pointconnect

What action do you need to take:

Clients are advised to commence changes in configuration to access Point Connect product using new URLs. There is no immediate action required however because existing URLs will continue to work.

Client Impact For Action

This notification(s) is confidential and proprietary information of Refinitiv. Neither Refinitiv nor its third party content providers shall be liable for any errors, inaccuracies or delays in any information in this notification. Refinitiv expressly disclaims all warranties, express or implied, as to the accuracy of any of the content provided, or as to the fitness of the content for any purpose. To find out more about how we collect, use and share your personal information please read our privacy statement. To find out more about Refinitiv visit www.refinitiv.com